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Put do uspjeha: Profil poduzetnice Vlatke
Andrijašević koja osnažuje zajednicu
kroz inovativne terapije u Špišić Bukovici

17. listopada 2024.

Selidba iz Istre u Špišić Bukovicu, selo nadomak Virovitice, za mnoge bi značila radikalnu promjenu, no

za hrabru ženu Vlatku Andrijašević to je bio početak novog poglavlja u životu, ispunjenog izazovima, ali

i nevjerojatnim uspjesima. Nakon trinaest godina života u Umagu, ova majka dvoje djece odlučila je

okrenuti novu stranicu u životu, preseliti se u suprugov rodni kraj i pokrenuti vlastiti posao.

– Preselili smo se u šestom mjesecu prošle godine. Umag je bio naš dom trinaest godina, ali život

podstanara je tamo težak, osobito kad se sve vrti oko turizma. Svake sezone selili smo se jer bi

stanodavci tražili stanove natrag za turiste. U tih trinaest godina, selili smo se sedam puta, što je jako

stresno, osobito za djecu. Kad smo dobili obavijest da imamo još samo godinu i pol da pronađemo

nešto drugo, odlučili smo se preseliti – započinje Vlatka svoju priču.

Oglas
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Jedan od glavnih razloga preseljenja bio je i njezin posao. Po struci je �zioterapeutkinja, a radila je

različite poslove u Istri, u hotelima, domovima za starije, pa čak i s osobama s invaliditetom te djecom s

teškoćama u razvoju. No, u Umagu je teško pronalazila stalno zaposlenje, a najam prostora za privatni

posao bio je �nancijski preveliki zalogaj.

U Špišić Bukovici, naslijedili su kuću od suprugovog oca, što im je omogućilo stabilnost, a i priliku da

ona ostvari svoj san – pokrene vlastiti posao i primijeni svoje znanje i iskustvo u EMMETT tehnici, vrsti

neurosenzoričkog reprogramiranja. Na selu je tako pokrenula jednu novu, svjetski priznatu metodu.

Kroz ovu tehniku koristi blage pritiske na mišićne točke kako bi potaknula tijelo na prirodne posturalne

promjene.

DRUGIMA OMOGUĆUJE NOVI POČETAK

– Nakon što smo se smjestili i djeca se prilagodila, krenula sam s realizacijom ideje. Pisala sam poslovni

plan kako bih dobila poticaje preko Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, što je bio izazov, ali uspjela sam

– ističe ona s ponosom. U travnju je službeno otvorila svoj studio pod nazivom Physio Balance gdje se

može potpuno posvetiti EMMETT tehnici i raditi ju baš kako treba i kako je propisao sam autor Ross

Emmett.

– EMMETT tehnika daje nevjerojatne rezultate, čak i kod naizgled beznadnih slučajeva. Jedna djevojčica

s teškim lomom lakta bila je pred amputacijom, no uspjeli smo je potpuno oporaviti za nekoliko

mjeseci. Danas je ta djevojčica kao nova, a rekla je da će jednog dana postati �zioterapeutkinja –

prepričava nam Vlatka.
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Još jedan slučaj koji ju je posebno inspirirao bila je mlada žena koja je imala moždanu aneurizmu, a

nakon mjeseci u komi ostala je potpuno nepokretna i ovisna o pomoći drugih. Nakon nekoliko EMMETT

tretmana, uspjela je povratiti stabilnost i kontrolu nad svojim tijelom, što je, kako naglašava naša

sugovornica, pravo čudo.

– Kroz cijeli svoj rad, nisam vidjela tehniku koja tako brzo daje rezultate. Ljudi se često čude jer je

EMMETT nježan, a nisu navikli na takav pristup. No, čak i skeptici se uvjere kada vide napredak – kaže.

Priznata tehnika donosi rezultate koji govore sami za sebe; koristeći blage pritiske na mišićne točke

Vlatka potiče tijelo na prirodne posturalne promjene.

– Ponekad ljudi dolaze k meni s očajem, a ja im pokušavam dati nadu. EMMETT tehnika je nevjerojatna

jer djeluje brzo i učinkovito, čak i kod slučajeva gdje tradicionalna medicina nije davala optimistične

prognoze – kaže Vlatka.

U svom salonu Physio Balance, Vlatka uz EMMETT tehniku, pomaže svojim sumještanima, ali i žiteljima

drugih naselja, kroz medicinsku masažu i vježbe,  kineziotaping, koji je posebno učinkovit za sportske

ozljede te limfnu drenažu po dr. Vodderu.

PREDNOST „MALE“ SREDINE

Iako je preseljenje bilo izazovno, prilagodba na život u Špišić Bukovici donijela je ovoj obitelji brojne

prednosti. Uživaju u prirodi, bicikliraju kroz šume i uživaju u mirnijem ritmu života.

– Umag je predivan, ali vlažan i užurban. Ovdje smo pronašli mir i stabilnost, što je bilo ključno za našu

obitelj. Djeca su zadovoljna, a ja imam priliku raditi posao koji volim. Sve je blizu i imamo sve što nam je

potrebno – ističe.

Njezin studio je jedinstven na virovitičkom području, što joj omogućuje da privuče klijente iz raznih

mjesta, čak i iz udaljenijih gradova. No, iako bi mnogi radije zadržali klijente, ona velikodušno upućuje

ljude i drugim EMMETT terapeutima iz bližih gradova, jer, kako kaže, ima dovoljno ljudi s problemima

da svi mogu pomoći.

javascript:void(0);
https://www.icv.hr/
https://www.icv.hr/vijesti
https://www.icv.hr/virovitica
https://www.icv.hr/zupanije
https://www.icv.hr/opcine
https://www.icv.hr/sport
https://www.icv.hr/marketing
https://www.icv.hr/marketing
https://www.icv.hr/radio


Vlatka naglašava koliko je važno voljeti svoj posao. Njezina strast za �zikalnom terapijom i želja za

učenjem novih tehnika nikada nisu jenjavali.

– Rad s ljudima mi je prirodan, u tom poslu sam više od 30 godina i osjećam da sam našla svoje mjesto.

Uvijek volim izazove, one slučajeve gdje drugi dignu ruke. To je ono što me motivira da nastavim – kaže

ova pozitivna i vedra žena.

Ova priča nije samo o preseljenju i pokretanju posla, već o snazi žene koja se hrabro suočava s

izazovima poduzetništva, osobito neuobičajenog, u ruralnoj sredini.

– Nije bilo lako. Pisanje poslovnog plana, traženje �nancijske podrške, uređenje prostora – sve to

zahtijeva puno vremena i energije. Najveći izazov bio je opremanje prostora, osobito nabavka

specijalizirane opreme iz Njemačke i Amerike. No, nisam odustala. Imala sam viziju i znala sam da će se

trud isplatiti – kaže Vlatka.

TRADICIONALNA SREDINA, MODERNE USLUGE

Uspješna priča ove žene dokaz je da život na selu može biti ispunjen i poslovno uspješan, kombinirajući

tradicionalnu sredinu i moderne usluge. Ona je prepoznala svoje prilike i hrabro krenula naprijed.

– Najvažnije mi je da mogu pomoći ljudima. Svaki uspjeh, svaka priča o napretku mojih klijenata

motivira me da idem dalje. Ovdje u Špišić Bukovici pronašla sam svoj dom i svoj poziv – zaključila je ova

uspješna poduzetnica na selu.

Njena sposobnost da prilagodi svoj posao lokalnim uvjetima, uz inovativan pristup i bliske odnose s

klijentima, pokazuje da poduzetništvo na selu može biti jednako pro�tabilno i održivo kao i u urbanim

sredinama.

Članak je dio serijala „Ogledalo zajednice: Životne priče žena na selu” te je objavljen uz �nancijsku

potporu Agencije za elektroničke medije iz Programa poticanja novinarske izvrsnosti. 

(icv.hr, Željka Đaković Leš, Foto: Željka Đaković Leš)
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